

Servicii de elaborare a raportului de expertiză tehnică, studiul geotehnic și audit energetic pentru construcția denumită PALATUL ADMINISTRATIV

I.D.: 68841907

Documente participare:

- Solicitare de oferta.pdf

Data publicarii	09.05.22	Coduri CPV	71319000-7
Termenul limita pentru depunere:	12.05.22	Pretul estimativ:	113.000,00 RON - 113.000,00 RON

Descriere: a) Expertizarea tehnică, pentru evaluarea stării tehnice a construcției existente, a necesității lucrărilor de intervenție și pentru stabilirea tipului și anvergurii acestora, pentru construcția înregistrată cu număr de cadastru intern MAI - 111884 și nr. cadastru CAD 19132 - O.C.P.I. Iași, situată în Municipiul Iași, strada Anastasie Panu, nr. 60. Evaluarea seismică se realizează pentru ansamblul clădirii, alcătuit din structură și elemente nestructurale, sub acțiunea componentelor verticale și orizontale ale acțiunii seismice. a) Studiu geotehnic pentru cercetarea condițiilor de amplasament, verificat de specialist vericator de proiecte, atestat pentru cerința Af (rezistența mecanică și stabilitatea terenului de fundare a construcțiilor și a masivelor de pământ), în situația în care expertul tehnic identifică deficiențe ale sistemului fundațiilor în cadrul procesului de evaluare sau propune executarea unor lucrări de intervenții care pot influența fundațiile/terenul de fundare, dar obligatoriu pentru construcțiile realizate înainte de anul 1980. b) audit energetic, întocmit de către un auditor energetic atestat, conform prevederilor legale în domeniu. Se vor respecta cerințele impuse în vederea accesării fondurilor în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 Componenta 5 - Valul renovării, Axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice. Operatorul economic va respecta cerințele impuse în Ghidul specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente PNRR în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și a Anexelor aferente acestuia. Se va efectua auditul energetic, concretizat prin activitatea de identificare a soluțiilor tehnice de reabilitare energetică a obiectivelor și instalațiilor aferente acestora, pe baza caracteristicilor reale ale sistemelor constructive - instalațiile de utilizare a energiei termice, precum și optimizarea soluțiilor tehnice prin analiza eficienței economice a acestora, în conformitate cu cerințele ghidurilor mai sus enumerate. Realizarea lucrărilor de intervenții vor avea drept scop creșterea performanței energetice, analizarea construcțiilor și al instalațiilor aferente din punct de vedere tehnic și economic, propunerea unor soluții tehnico - financiare, în vederea îmbunătățirii performanței energetice a clădirii și instalațiilor, în conformitate cu cerințele ghidurilor mai sus enumerate. NOTĂ: Având în vedere faptul că, Expertiza tehnică a construcției existente reprezintă documentul principal care va sta la baza realizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) alături de alte studii, audituri ori analize de specialitate în raport cu specificul investiției, este foarte important ca încă de la început Prestatorul/Expertul tehnic atestat M.D.L.P.A. să înțeleagă în detaliu toate particularitățile